



父母都是“瘾君子”，4岁多的孩子聪明健康。由于没有出生证明，孩子至今没有户口

## 吸毒女盼给孩子报户口(下)



□记者 郑凤玲 见习记者 裴希婷 通讯员 崔蕾

### 第二步：联系DNA鉴定中心

时间：5月24日

地点：市公安局、河科大司法鉴定中心

5月20日，刘月琴到市公安局为王丽进行亲子鉴定申请。对方告诉她，须取王丽和皮皮的血样，然后到指定的附属医院进行亲子鉴定，费用3000多元。

可是，王丽现在强制戒毒所，她的血样如何取？我们向相关部门了解得知：鉴定中心的医生可以到戒毒所为王丽抽取血样，也可由戒毒所的医生抽取王丽的血样，由家人立即将血样拿到鉴定中心。

抽取血样的问题解决了，可3000多元的费用对刘月琴来说是个很大的困难。皮皮一直由刘月琴照顾，一家老小的开销仅靠她一个人的退休工资。刘月琴一家每月都要靠亲戚接济。

5月24日，我们和市公安局指定的河科大司法鉴定中心取得了联系。法医物证鉴定室主任赵贵森听我们说明原委后，表示愿意配合我们派一个医生到戒毒所取血样，但是需要戒毒所出一份证明，证明所取血样是王丽的。

赵贵森表示，鉴于刘月琴家经济困难，在她写出申请后，可为她减免20%的鉴定费用。

### 第三步：三个部门进行协调

时间：6月2日

地点：市公安局、河科大司法鉴定中心

赵贵森向鉴定中心领导反映了给皮皮与王丽进行亲子鉴定的情况后，鉴定中心对此事非常重视，一路开了“绿灯”。赵贵森提醒，届时须带上被鉴定人的身份证件、鉴定委托书，并在公安局户政人员的监证下现场采集被鉴定人的照片和血样。

随后，我们联系了市公安局，公安局方面表示会随时派出民警进行监证。戒毒所方面也非常配合，表示将在不违反相关法规的情况下为王丽抽取血样提供一切便利。

万事俱备，第二天就可以为王丽母子抽取血样了。

### 第四步：抽取母子血样作鉴定

时间：6月3日

地点：市公安局强制隔离戒毒所、河科大司法鉴定中心

上午8时50分，刘月琴、皮皮、河科大司法鉴定中心的鉴定员薛晓琦、艾红伟及市公安局民警一起来到强制隔离戒毒所，准备先为王丽抽取血样。

戒毒所特别为孩子准备了新书包、文具和识字图书。皮皮从所长手中接过礼物，

喜欢得不得了，迫不及待地拿出图书翻看起来。

见妈妈来了，皮皮跑出接待室一头扑进王丽怀里。王丽抱起孩子亲了又亲，舍不得放下。这是8个月以来，母子俩的第一次“亲密”接触。

两名鉴定员现场采集了王丽的照片后，开始为王丽抽取血样。因为长年吸毒，王丽的血管硬化没有弹性。鉴定员在她的胳膊上抽了两次都没有抽到血样，最后在王丽的右脚踝上勉强抽出血样。看到吸毒对自己的身体损害这么大，王丽内心疚地低下头说：“我这次是真的明白了。不为别的，就为孩子，我也不再吸了。”

在河科大司法鉴定中心，鉴定员给皮皮端来一盆热水，让孩子泡泡脚，使血管膨胀，这样便于抽取血样。在鉴定员和刘月琴的鼓励下，大哭不止的皮皮止住了哭声，勇敢地看着鉴定员从脚趾上抽取了血样。

赵贵森告诉刘月琴，10天到30天出鉴定结果。

记者昨日获悉，6月29日上午，刘月琴到河科大司法鉴定中心取回了鉴定报告，鉴定结果显示“根据亲权鉴定有关理论计算，王丽是皮皮亲生母亲的相对机会大于99.99%，鉴定意见是王丽为皮皮的亲生母亲”。在这份鉴定报告上，市公安局签署的意见是“同意入户”，并加盖了“入户专用章”。有了这份鉴定报告，刘月琴就可以到王丽户口所在的派出所为皮皮办理入户手续了。

### 失主看过来

6月30日，穆先生在安乐41中附近捡到范姣姣的医保卡，望失主拨打电话15937951353联系认领。

6月30日，张先生在景华路沃尔玛超市门口捡到车牌号为豫CK0689的车牌，望失主拨打电话64181361联系认领。

7月1日，王先生在环城北路捡到车牌号为豫C55159的车牌，望失主拨打电话62721375联系认领。

7月1日，田先生在150医院门口捡到车牌号为豫CW2203的蓝色车牌，望失主拨打电话13461099616联系认领。

### 捡到请举手

6月30日晚上，兰女士在青岛路打的到南昌路附近下车，丢失一白色钱包，里面有若干现金、两张银行卡、一些名片和票据等，请捡到者拨打电话15136305668联系失主。

6月30日晚上，郑先生的出租车前车牌和运管处发的编号牌丢失，车牌号为豫CT0598，运管处的编号牌为0110，请捡到者拨打电话15303853565和他联系。

6月30日晚上，郭先生在纱厂路附近丢失一车牌，车牌号为豫C59445，请捡到者拨打电话13503796350和他联系。（文玉 整理）  
(更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询)

## 楼下饭店让人烦 物业声称管不了

**律师：门面房侵犯业主的相邻权，其产权归属不影响物业出面**



□见习记者 郭立翔 文/图

路面沾满油泥，油烟的呛人气味与泔水的恶臭混杂在一起……开在纱厂西路春都家属院73号楼1楼的两家饭店让该小区的业主吃了多年的苦头。但是，物业方面称饭店的产权不属于该小区居民楼的建设单位，不便出面干涉，以致该问题久拖不决。

几天前的一个中午，记者来到该小区，在73号楼前看到，一家名为“聚缘小厨”的饭店和一个饺子馆开在1楼，厨房的窗户朝向居民院，“聚缘小厨”后窗的四周布满了黑色油污(上图)，院中的两个窨井盖旁堆着白色颗粒状的污物，其周围的路面上满是油泥。

住在1单元的一名业主说，这些白色污物是从窨井里掏出的地沟油。据业主介绍，这家“聚缘小厨”已经经营了多年，天热时，外墙的油渍融化后流得满地都是，冬天，地上

的油渍凝结成冰，经常有人在此滑倒。

据了解，该居民楼是由单位盖的集资楼，物业管理由单位的后勤部门负责。多年来，业主一直向物业方面反映此事，但一直没有结果。

该小区物业方面的工作人员刘师傅说，该居民楼在建时，单位便将一楼规划为门面房，出售给一家商贸公司，后来该商贸公司将门面房出租给饭店。“一楼房屋的产权不属于盖居民楼的单位。”刘师傅说，虽然物业和饭店多次协调，饭店有时会疏通下水道，但并不能从根本上解决问题，而饭店的房东只管收房租，也没有解决这个问题。

### ■记者代问

**物业有权出面制止，协商无果可走法律程序**

就春都家属院73号楼业主的问题，记者咨询了河南张振龙律师事务所律师宋叶峰。

宋叶峰认为，1楼的门面房是整栋居民楼的组成部分，和其他业主形成客观的相邻权，与房屋的产权归属无关。饭店作为1楼门面房的承租人，虽有权使用门面房开展正常的经营活动，但不能损害他人的合法权益。

宋叶峰说，物业公司与业主间是一种委托合同关系，作为小区的管理方，物业应当出面制止饭店的扰民行为，但由于饭店、物业和业主之间属平等的民事关系，互相间没有强制权，如物业制止无果，小区其他受侵害的业主可依法向人民法院提起诉讼。

此外，商贸公司作为门面房的所有权人，虽然有权对外出租房屋获取收益，但其在行使权利的同时不能影响其他业主的合法权益，因此业主也可以和商贸公司、饭店共同协商解决此事，如协商无果，业主也可通过诉讼维权。

## 只为心脏的跳动

——记河科大一附院心内科汪砚雨医师

**【医师名片】**汪砚雨，硕士，2004年毕业于郑州大学医学院临床心血管专业。2007年在沈阳军区总医院进修先天性心脏病介入治疗专业。现主要进行冠心病、先天性心脏病、高血压病、各种原因的心衰、心律失常等心血管疾病的诊疗工作。擅长各种先天性心脏病及冠心病的介入治疗。

一位好的心内科医生，要具有专业的知识、精湛的医学技术、丰富的临床经验，还要善于学习和更新医学知识，熟练掌握新的医学技能，对工作认真、对患者负责、把患者的利益放在第一位……汪砚雨就具备这些素质。正因此，他获得了患者的一致好评。

用汪砚雨的话说，每个心脏病患者期盼的眼神，每个患者家属焦灼的表情，都是他忘我工作的动力。

记得今年4月的一天，一对来自宜阳县的年轻夫妇焦急地抱着他们1岁零2个月的儿子来到汪砚雨的门诊求诊。

原来，孩子出生后经常发烧，并多次被诊断为肺炎，住院治疗却不见好转。在医生对孩子心脏听诊后，发现

孩子的心脏内有杂音，进行心脏超声检查后，认为孩子极可能患有先天性心脏病、动脉导管未闭。这时，这对年轻的父母才慌忙赶到河科大一附院心内科求医。

年幼的孩子，却患有心脏病，年轻的父母深感恐慌。看着他们茫然无措的样子，汪砚雨赶快向他们讲解了该病的发病原因和治疗方法，以求尽快解除他们内心的焦虑：

动脉导管是连接主动脉与肺动脉的一条管道，由于生理需要，胎儿在母体期间动脉导管必须开放。正常婴儿，出生后较短时间内动脉导管就会闭合。如果没有闭合，就会成为先天性心脏病、动脉导管未闭。由于主动脉压力明显高于肺动脉压，就出现主动脉的血液向肺动脉分流，肺血增多，肺脏负担增加，稍有受凉、劳累就出现呼吸道感染、肺炎、感染性心内膜炎。所以，孩子才常有发烧的症状出现。

目前，这类疾病可以通过介入方法进行治疗，从大腿根部皮肤切长约2~3mm的切口，在大腿根部的股动脉置入一鞘管，通过鞘管送入一根导管在x光下行主动脉造影，根据造影结果，沿股静脉置管，沿血管走形，把一根很细的材质柔韧的导管从体外送到动脉导管部位，选用特制的像蘑菇状的封堵器堵住异常血流通道，从而根治该疾病。

听了汪砚雨的介绍，又看了一位刚刚作过治疗的另一位小患者的伤口，年轻的父母放心了。结果也正如汪砚雨的介绍一样，孩子顺利进行了介入治疗手术，术后第2天就可以下床活动，第5天就康复出院了。面对患者父母充满感激的眼神，汪砚雨平静地说：“我最想看到的，就是孩子康复后的笑脸。”

就这样，在这个看似平凡却无比伟大的岗位上，汪砚雨用他的专注和爱心，为患者谱写出一首首动人的白衣天使之歌。（孙欢欢）

